

新闻公报

财经事务及库务局局长赞扬惩教工作

2008年6月16日（星期一）

财经事务及库务局局长陈家强今日（六月十六日）在惩教署职员训练院举行的惩教署学员结业会操中表示，惩教署一直致力建立一个更安全、更包容的社会，并提供完善的羁管和更生服务。这些工作都直接为香港的安全稳定作出重大贡献。

陈家强致辞时说，多年来，惩教署更联同多个工商机构和非牟利团体，携手建立彼此关怀和安稳的社群。

他说：「惩教署在今年已连续三年获得香港社会服务联会颁发『同心展关怀』标志，此外更在二月份获颁发『全面关怀大奖』，以表彰其持续致力关怀员工及其家人，以至关心整个社会的福祉。」

「惩教署对工作精益求精，致力配合社会不断转变的需要和期望。就舒缓监狱的挤迫情况和更新老化设施方面而言，罗湖惩教所重新发展工程预计于二〇一〇年完工，该院所组群启用后会提供一千四百个宿位，以舒缓香港监狱的挤迫情况；此外，励敬惩教所的重建工程已于今年五月完成，为青少年女犯人提供设备更好的羁押环境。」

在更生服务方面，陈家强表示惩教署为推广罪犯更新工作和防止罪案发生，已落实「罪犯风险与更生需要评估及管理程序」和配对的更生计划，务求减低罪犯获释后再犯罪的风险。他说：「这些措施将有效协助更生人士改过自新，成为奉公守法的市民。」

他补充说：「在推动社会接纳在囚人士重新融入社会方面，在过去三年，为惩教院所提供义工服务的机构由二十六间激增至六十多间，增幅超过两倍。在二〇〇八年，曾参与更生服务的义工人数亦超过二千人，由此可见，社会人士已逐渐接纳在囚人士，并积极参与协助罪犯更生工作。」

他勉励毕业学员要继续发扬惩教署高度专业的精神，并积极投入工作，成为惩教署这支优秀的纪律部队的一员。

惩教署署长郭亮明陪同陈家强局长出席结业会操。

应届有四十一名惩教主任及二十五名二级惩教助理完成了二十三至二十六个星期的严格训练。两名表现优异的惩教主任获颁「院长盾」，另外一名表现优异的二级惩教助理获颁「金笛奖」。

完